



КОГДА В ДУШЕ ВЕСНА

Для поэтов Белоярья уходящий год был богат на значимые события. Только в сентябре мы говорили о презентации поэтических сборников сразу пяти авторов: Эллы Лякишевой, Натальи Ахметовой, Светланы Макаровой, Натальи Стаценко и жителя Ванзевата Владислава Молданова. А на днях свою дебютную книгу презентовала еще одна участница литературного салона – Римма Цокур.

«В ней мои воспоминания о бабушке, бабушке, родителях, – рассказывает она. – Я хочу, чтобы мои внуки и правнуки знали, кем были их предки. Кстати, мой племянник составляет еще и генеалогическое древо нашей семьи».

Родина Риммы Григорьевны – Казахстан, но почти четверть века она прожила в Белоярском. Долгие годы работала медиком. Человек разносторонний: осваивает компьютер, поет в составе ансамбля «Кружева России», занимается литературным творчеством. В ее сборнике, который называется «Весна души моей», представлена не только проза, но и стихи: о любви, природе, философские размышления о жизни.

«Думаю, что самое главное – жить в согласии с собой, – говорит автор книги. – Во-вторых, храните в своей душе любовь к окружающему миру, к своим родным, близким, к детям. Строить свою семью нужно на любви и уважении друг к другу. И, конечно, стремитесь достичь профессиональных высот».

Литературный салон города Римма Цокур посещает уже более пяти лет.

«Сначала она долго не решалась показывать нам свои стихотворения, – делится руководитель объединения Людмила



Краснянская. – Но потом потихонечку начала их читать, и они всем очень понравились. Римма Григорьевна начинала с того, что сочиняла поздравления для своих родственников, друзей, коллег. А потом перешла уже и на другие темы: писала о природе, людях, о любви... В итоге получился такой интересный сборник. Большую помощь здесь оказала Элла Евгеньевна Лякишева. Она не только выступила редактором ее книги, но и написала очень красивое вступительное слово, помогла все стихотворения Риммы Григорьевны как-то систематизировать».

Презентация сборника Р. Цокур проходила в КЦСОН «Милосердие». Праздник получился двойным, ведь поэтесса отмечала еще и свой день рождения. Ее поздравляли коллеги по перу, друзья и поклонники художественного слова. Читали ее стихотворения.

«В этой книге есть замечательные стихи-пожелания: День рождения – прекрасная дата. Не беда, что уходят года. Жизнь настолько светла и богата. Мы не будем грустить никогда. Пожалуй, это и есть жизненное кредо Риммы Цокур, – говорит о ней Элла Евгеньевна Лякишева. – Она настолько оптимистична,



ее стихи вдохновляют. А какие задушевные песни она пишет! Римму Григорьевну отличает доброта, искренность, стремление помогать другим».

«Она и боец, и прекрасный товарищ, и мама, – продолжает другая участница литературного салона «Кружева Белоярья» Наталья Стаценко. – Может и посочувствовать человеку, и помочь ему. Таких людей нужно ценить. Желаю вам, Римма Григорьевна, счастья и вдохновения на долгие годы».

С добрыми пожеланиями выступили и другие гости мероприятия.

Свой творческий подарок Римме Цокур подготовили также участники театрального коллектива «Забаушка» КЦСОН «Милосердие». Зрителей порадовал и ансамбль «Кружева России». Праздник прошел семейному в теплой атмосфере.

С. ГЕБЕРТ